证券简称:中熔电气

公告编号: 2021-038

# 西安中熔电气股份有限公司

## 关于获得政府补助的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、获取补助的基本情况

西安中熔电气股份有限公司(以下简称"公司"或"中熔电气")及控股子公司西安赛诺克新能源科技有限公司(以下简称"赛诺克")自2021年1月1日至本公告披露日累计确认各项政府补助资金共计人民币6,346,774.00元,其中,与收益相关的政府补助为人民币6,086,774.00元,与资产相关的政府补助为人民币260,000.00元,具体情况如下:

序号	收款单位	发放主体	补助原因或项目	补助金额 (元)	收款日期	与资产/收益 相关	是否具 有持续 性
1	中熔电气	西安高新技术产 业开发区信用服 务中心	科技企业保险补贴	14, 700. 00	2021年1月13日	与收益相关	否
2	中熔电气	西安高新技术产 业开发区信用服 务中心	债务融资贴息	48, 674. 00	2021年1月13日	与收益相关	否
3	中熔电气	西安高新技术产 业开发区信用服 务中心	西安高新区2019年度促 投资稳增长企业技术更 新改造申报奖励	17, 480. 00	2021年1月13日	与收益相关	否
4	中熔电气	西安高新技术产 业开发区信用服 务中心	西安高新区2019年度促 投资稳增长新入库项目 奖励(技改项目)	10, 000. 00	2021年1月13日	与收益相关	否
5	赛诺克	西安高新技术产 业开发区信用服 务中心	国家级高新技术企业认 定奖励	100, 000. 00	2021年1月27日	与收益相关	否
6	中熔电气	西安高新技术产 业开发区信用服 务中心	知识产权创造奖励	46, 500. 00	2021年2月10日	与收益相关	否
7	中熔电气	西安高新技术产 业开发区信用服 务中心	工业产值增速奖励	508, 000. 00	2021年2月18日	与收益相关	否
8	中熔电气	西安高新技术产 业开发区信用服 务中心	鼓励安全生产标准化达 标	5, 000. 00	2021年2月18日	与收益相关	否
9	中熔电气	西安高新技术产 业开发区信用服	鼓励民营企业开展产业 链配套协作	74, 260. 00	2021年2月18日	与收益相关	否

		务中心					
10	赛诺克	西安高新技术产 业开发区信用服 务中心	雏鹰企业研发费用补贴	200, 000. 00	2021年3月2日	与收益相关	否
11	中熔电气	陕西省科技资源 统筹中心	陕西省科技资源统筹中 心创新券用券款	2, 160. 00	2021年3月16日	与收益相关	否
12	中熔电气		2020年陕西省中小企业 技术改造专项奖励资金 项目		2021年4月6日	与资产相关	否
13	中熔电气	西安高新技术产 业开发区信用服 务中心	2014、2015年度省级中 小企业发展专项项目	60, 000. 00	2021年4月16日	与收益相关	凸
14	中熔电气	西安市金融工作 局	陕西省金融发展专项— 一上市奖补	5, 000, 000. 00	2021年9月23日	与收益相关	否
合计			-	6, 346, 774. 00	-	_	1

注:以上政府补助均系以现金方式补助,截至本公告披露日,已全部到账。

### 二、补助的类型及对公司的影响

#### 1、补助的类型

公司根据《企业会计准则第16号-政府补助》的有关规定确认上述事项,并划分补助类型。公司将所取得的用于购建或以其他方式形成长期资产的政府补助界定为与资产相关的政府补助,其余政府补助界定为与收益相关的政府补助。

#### 2、补助的确认和计量

根据《企业会计准则第16号-政府补助》的规定,公司收到与资产相关的政府补助时,确认为递延收益;公司收到与收益相关的政府补助时,用于补偿企业以后期间的相关成本费用或损失的,确认为递延收益,并在确认相关成本费用或损失的期间,计入当期损益;用于补偿企业已发生的相关成本费用或损失的,直接计入当期损益。与公司日常活动相关的政府补助,应当按照经济业务实质,计入其他收益,与公司日常活动无关的政府补助,应当计入营业外收入。

#### 3、补助对上市公司的影响

上述政府补助中,与收益相关的政府补助6,086,774.00元计入当期损益,与资产相关的政府补助260,000.00元计入递延收益,并按照《企业会计准则第16号-政府补助》的规定进行结转并增加当期利润总额(未经审计)。

#### 4、风险提示和其他说明

上述政府补助最终的会计处理及其对公司相关财务数据的影响,以会计师事务所审 计确认后的结果为准,敬请广大投资者注意投资风险。

## 三、备查文件

- 1. 政府补助与奖励的相关批文;
- 2. 收款凭证。

特此公告。

西安中熔电气股份有限公司董事会 2021年10月27日